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Τέσσερις δήμοι της Ανατολικής Θεσσαλονίκης
ενημερώνουν διαδικτυακά για την ανακύκλωση
στο… www.anakyklosianthess.gr
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Submitted by Panagiotis Kagias on Thu, 11/12/2014 - 13:59 Περιβάλλον  Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη

Στην παροχή μιας νέας και καινοτόμας υπηρεσίας προς τους δημότες

τους προχώρησαν οι Δήμοι της Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς,

Θέρμης, Πυλαίας-Χορτιάτη, Θερμαϊκού, σε συνέχεια της ανάπτυξης κοινών

δράσεων Ανακύκλωσης στην περιοχή με την υποστήριξη της Αναπτυξιακής

Εταιρείας ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.

 

Πρόκειται για τη δημιουργία ιστοσελίδας με διεύθυνση

www.anakyklosianthess.gr, στην οποία ο κάθε δημότης της ανατολικής Θεσσαλονίκης, μπορεί να

ενημερωθεί για όλα τα προγράμματα ανακύκλωσης που είναι σε εξέλιξη στο Δήμο του, αλλά και στους

γειτονικούς Δήμους, καθώς και για τα πλησιέστερα σημεία συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών.

Αναλυτικότερα στην ιστοσελίδα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για θέματα όπως:

Συνεργασίες των 4 ΟΤΑ με εγκεκριμένα Συλλογικά και Ατομικά Συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης

απορριμμάτων.

Σημεία συλλογής για όλες τις κατηγορίες ανακυκλώσιμων υλικών και με την αποτύπωση τους σε χάρτη.

Που πετάμε

τις συσκευασίες και το γυαλί

τις ηλεκτρικές και τις ηλεκτρονικές συσκευές

τις μπαταρίες

τα λιπαντικά λάδια

τα μαγειρικά λάδια

τα ογκώδη (έπιπλα, στρώματα κλπ) και τα απόβλητα εκσκαφών (μπάζα, σίδερα κλπ)

Οδηγίες για τον σωστό τρόπο που ανακυκλώνουμε. Τι ρίχνουμε και τι δεν ρίχνουμε στον μπλε κάδο

Στατιστικά στοιχεία για την Ανακύκλωση συσκευασιών στην περιοχή της ανατολικής Θεσσαλονίκης

Περιβαλλοντικά οφέλη και περιορισμός των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα από την ανάπτυξη των

προγραμμάτων Ανακύκλωσης.

Στοιχεία επικοινωνίας όλων των υπηρεσιών Ανακύκλωσης και καθαριότητας των 4 Δήμων

Νέα για την Ανακύκλωση και της υπόλοιπες τεχνολογίες διαχείρισης στερεών αποβλήτων στη Θεσσαλονίκη,

την Ελλάδα και στον Κόσμο.

 

Περισσότερες πληροφορίες στο www.anakyklosianthess

και στα κοινωνικά δίκτυα…..

Facebook: «Ανακύκλωση Δήμων Ανατολικής Θεσσαλονίκης»

Twitter: Ανακύκλωση4ΟΤΑ (@Anakyklosi) 
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